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  Bydgoszcz 21.08.2019 r. 

SZPiFP-97/1-19  

    

 
 

egz. poj. 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego „Dostawa samochodów 

osobowych w wersji policyjnej oznakowany” / SZPiFP-97-19/. 

 

 Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień 

publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) zwanej dalej „ustawą” 

zamawiający informuje, że zostały wniesione zapytania do treści SIWZ.  

Poniżej przedstawiam ich treść, a także wyjaśnienia SIWZ: 

 

 

Pytanie nr 1: 

„Zamawiający w specyfikacji technicznej wymaga pojazdu w pkt 1.4.2.2. o pojemności 

skokowej silnika nie mniejszej niż 1351 cm3. 

Czy Zamawiający dopuści pojazdy o pojemności skokowej nie mniejszej niż 1195 cm3?” 

 

Odpowiedź na pytanie 1:  

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian. 

 

Pytanie nr 2: 

„Zamawiający w specyfikacji technicznej wymaga pojazdu w pkt 1.4 2.3 wymaga samochody o 

zapłonie iskrowym nie mniejszym niż 95 kW. 

Czy Zamawiający dopuści pojazdy o zapłonie iskrowym nie mniejszym niż 85kW?” 

 

Odpowiedź na pytanie 2:  

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną zmianę i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian. 

 

Pytanie nr 3: 

„Zamawiający w specyfikacji technicznej wymaga pojazdu w pkt 1.4 6.3 wymaga koło z 

oponami zimowymi. 

Czy Zamawiający dopuszcza pojazdy z kołami letnimi na feldze aluminiowej a zimowej na 

feldze stalowej? Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie różnych stopów w felgach kół 

zimowych i letnich?” 
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Odpowiedź na pytanie 3: 

„Zamawiający w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie określił wymagań 

dotyczących materiału z którego mają być wykonane obręcze kół. W związku z tym 

dopuszczalne jest zastosowanie różnych stopów dla obręczy kół z ogumieniem zimowym  

i ogumieniem letnim, np. ogumienie letnie na obręczach aluminiowych, a ogumienie zimowe na 

obręczach stalowych. Zamawiający zwraca uwagę, że wymóg przedstawiony w pkt. 1.4.6.3. 

Załącznika nr 3 do SIWZ – Specyfikacja Techniczna dla samochodu osobowego z segmentu C 

typ kombi w wersji policyjnej oznakowany: „… Musi istnieć możliwość eksploatacji  

z oferowanymi oponami śniegowymi (zimowymi) przy wykorzystaniu obręczy kół określonych w 

pkt. 1.4.6.2 … ” dotyczy rozmiaru zastosowanych obręczy kół. 

 

 

Terminy składania oraz otwarcia ofert pozostają bez zmian.  

 

Niniejsze pismo jest wiążące dla wszystkich Wykonawców. 

 

 

 

 

                                                                                     Przewodniczący Komisji Przetargowej  

 

Barbara Włodarska 
Kierownik 

Sekcji Zamówień Publicznych 

i Funduszy Pomocowych 

podinsp. Barbara Włodarska 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(podpis na oryginale) 

 
Osoba do kontaktu: 

Sekcja Zamówień Publicznych i Funduszy Pomocowych 
Katarzyna Zbilska 

Specjalista  SZPiFP 
tel. (52) 525 53 21 

przetarg@bg.policja.gov.pl 

 

Wykonano w 1 egz. 

zamieszczono na stronie zamawiającego 

oprac./druk – KZ 
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